Ra quân lập lại trật tự vỉa hè, lòng đường.
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Sáng ngày 15/5/2022, Tổ công tác liên ngành kiểm tra, xử lý trật tự xây dựng và vi phạm hành lang an toàn giao thông trên địa bàn xã Vinh Quang đã tổ chức ra quân thực hiện tại các tuyến đường văn minh trên địa bàn. 
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Tại buổi ra quân, Tổ công tác liên ngành đã nhắc nhở, yêu cầu 25 trường hợp tháo dỡ, di dời các bảng hiệu, dù bạt, sạp hàng, vật liệu xây dựng… lấn chiếm vỉa hè gây cản trở giao thông. Đồng thời, qua đợt kiểm tra Tổ công tác liên ngành đã tuyên truyền, nhắc nhở các hộ kinh doanh, buôn bán không lấn chiếm vỉa hè, lòng, lề đường; không treo bảng hiệu, dù, bạt che khuất tầm nhìn của các phương tiện tham gia giao thông, gây mất mỹ quan đô thị. Qua đó nhắc nhở bà con Nhân dân nâng cao ý thức chấp hành Luật an toàn giao thông và trật tự đô thị. 
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Trong thời gian tới, xã Vinh Quang sẽ tiếp tục chỉ đạo Tổ liên ngành ra quân thực hiện các đợt kiểm tra thường xuyên và đột xuất để xử lý các trường hợp vi phạm lấn chiếm lòng, lề đường, vỉa hè, hành lang an toàn giao thông. Kiên quyết xử lý nghiêm các hành vi vi phạm tái lấn chiếm, góp phần tạo cảnh quan đô thị trên địa bàn "xanh, sạch, đẹp".
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